



HEVES MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

**Ügyintéző szervezeti egység:  
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály  
Környezetvédelmi Osztály**

Iktatószám: HE/KVO/00755-12/2021.

Ügyintéző: Lippóczy Ákos

Telefonszám: + 36 (36) 795-149

**Tárgy:** a TRENDI CAR TRANS Kft. nem veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélye

**H A T Á R O Z A T**

I. A **TRENDI CAR TRANS Kft.** (székhely: 1164 Budapest, Csókakő u. 35., KÜJ: 103 420 538),– a továbbiakban Engedélyes – részére a 3245 Recsk, 0168/17 hrsz. alatti telephelyén történő

**nem veszélyes hulladékok előkezelésére**

vonatkozóan

**hulladékgazdálkodási engedélyt adok,**

valamint

**a nem veszélyes hulladék-tároló hely üzemeltetési szabályzatot jóváhagyom.**

**II. Ügyfél adatai:**

Neve:	TRENDI CAR TRANS Kft.
Székhely:	1164 Budapest, Csókakő u. 35
KSH azonosító:	24245614-3811-113-01
KÜJ szám:	103 420 538
Telephely:	3245 Recsk, 0168/17 hrsz.
KTJ szám:	102 889 744
Cégjegyzékszám:	01-09-304521
Adószám:	24245614-2-42
Telepengedély száma:	31/2020. (Recski Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője)

1. Hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdés 7. pontjának megfelelően:

**Előkezelés:** a hasznosítást, vagy ártalmatlanítást megelőző előkészítő művelet.

Besorolása a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. melléklete szerint (előkezelés):

**R12** Átalakítás az R1-R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például az R1-R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pelletkészítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés);

2. Előkezelési kódok meghatározása:

**Előkezelési kódok** a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 2. melléklete alapján:

**E02 - 03** aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés).

3. A tevékenység területi hatálya: Engedélyes 3245 Recsk, 0168/17 hrsz. alatti telephelye.
4. Engedélyes telephelyén előkezelhető nem veszélyes hulladéktípusok és mennyiségeik (kizárólag a hat számjegyű kódokkal jelöltek):

Hulladék azonosító kód	Hulladék megnevezése	Éves hulladék-mennyiség (t/év)	Kezelési művelet
16	A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT HULLADÉK		
16 01	közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká vált gépjármű (ideérve a terepjáró járművet is) a hulladékká vált gépjármű bontásából, valamint karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 és a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék)		
16 01 03	hulladékká vált gumiabroncsok		E02-03
<b>Összesen</b>		<b>12000</b>	

A telephelyen előkezelhető nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: 12.000 tonna /év. A telephelyen az előkezelésre átvett, valamint előkezelt hulladék egyszerre, egyidejűleg tárolható összes mennyisége: 4.000 tonna.

5. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása

Engedélyes a 3245 Recsk, 0168/17 hrsz. alatti telephelyén a II.4. pontban meghatározott nem veszélyes hulladékok előkezelését végzi. Az átvett hulladékokat az előzetes tárolást követően a tárgyi telephelyén az előkezelési tevékenység befejezését követően – átadja továbbkezelésre az azok átvételére feljogosított szervezeteknek.

Engedélyes 3245 Recsk, 0168/17 hrsz. alatti telephelyét közútról betonozott felületen lehet megközelíteni.

A telephely kerítéssel körülvett, zárható, a darálási tevékenység végzéséhez megfelelő 970 m<sup>2</sup>-es csarnoképülettel rendelkező közművesített ingatlan A dolgozók számára fekete-fehér öltöző, melegedő, étkező helyiség a telephelyen biztosított. A telephelyen belül körforgalom kialakítható, így a belső szállítási útvonalra mind a beszállított használt abroncsok, mind az aprított gumihulladék depóniák felfűzhetők. A hulladékok tárolására aszfaltozott szilárd burkolatú tároló területek rendelkezésre állnak.

A telephelyen használt gumiabroncsok gépi darabolása, illetve a darabolást megelőzően a beszállított használt abroncsok, valamint azok darabolását követően a darabolásból keletkező gumihulladék tárolása történik.

Engedélyes számára a Pest Megyei Kormányhivatal által PE/KTFO/00200-5/2021. számon kiadott hulladékszállítási engedélyben évi 15.000 t használt gumiabroncs szállítására kapott engedélyt. Ennek megfelelően, illetve a használt gumiabroncsok darabolását végző shredder kapacitását figyelembe véve 12.000 t/év hulladékká vált gumiabroncs aprítása történik a recski telephelyen.

A beszállítás-aprítás- kiszállítás folyamatosan történik, így egyszerre a telephelyen legfeljebb 4.000 tonna hulladék tárolható, mely magába foglalja a használt egész abroncsokat, illetve a shredder segítségével már feldarabolt gumihulladékot.

Az előkezelési műveletek részletezése:

A nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenység során egy duplatengelyes shredder segítségével „tenyényi-kéttenyényi” darabokra aprítják fel a használt gumiabroncsokat. A hulladékkezelési tevékenységet kérelmező az alkalmazásában álló dolgozókkal végzi. A tevékenység daráló, illetve az őrlő gépek üzemeltetését jelenti.

A hulladékkezelési tevékenységhez a daráló, illetve őrlő berendezéseken kívül más berendezést nem alkalmaznak. A telepítésre tervezett berendezés egy GL61180 típusú, 2x55 kW villamos teljesítményű dupla tengelyes shredder. Üzemidő napi 10 órában, 6 óra és 16 óra között.

Az előkezelési tevékenységgel kapcsolatos feladatok végrehajtásához az alábbi eszközök állnak az engedélyes rendelkezésére:

- 1 db shredder
- 1 db villás targonca

Az aprító gépek üzemeltetését a cég alkalmazottai végzik (a gépek kezeléséhez nem szükséges gépkezelői jogosítvány, az üzemeltetési műveleteket a forgalmazó képviselői tanítják be a telepítés, beüzemelés időszakában). A személyi és tárgyi feltételek alapján - évi 250 munkanappal számolva - Engedélyes maximálisan évi 12.000 t hulladék elszállítására alkalmas kapacitással rendelkezik.

Engedélyes által a beszállított, majd előkezelt hulladék a telephelyen kerül tárolásra, amíg az átvevőkhöz történő beszállításához egy gazdaságos szállításra elegendő előkezelt mennyiség össze nem gyűlik. A telephelyen a használt gumiabroncs hulladék tárolásán kívül más hulladék tárolása nem történik. Az egész abroncsok, a darált gumihulladék, illetve az egyéb települési hulladék számára külön-külön tároló terület/edényzet kerül kijelölésre a hulladék tulajdonságának, illetve a környezetszennyezés megelőzésének és a tűzvédelmi előírások betartása érdekében.

A telephely ivóvízellátása közműhálózatról történik. A telephelyen folytatott hulladékkezelési technológia technológiai vízhasználatot nem igényel.

A telephelyen egyidejűleg tárolható hulladék mennyisége 4000 tonna.

E02-03 - aprítás:

Az aprítás a nagy térfogatú hulladékok továbbszállításának gazdaságosabbá tétele érdekében történik. Használt gumibroncs hulladék darabolása történik a későbbi hasznosítás (R3) érdekében.

Az átvett, illetve a tevékenység során keletkező hulladékok átadása hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező hasznosító, ártalmatlanító szervezetek részére történik.

A tevékenység végzéséhez szükséges munkavédelmi eszközök biztosítottak. Az alkalmazottak foglalkozás-egészségügyi ellátása, külön szerződés alapján történik.

Engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítással rendelkezik.

Engedélyes a hulladék előkezelési tevékenységének irányítására környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat.

Engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban (haváriaterv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását és a környezeti elemek szennyezését.

#### 6. A tevékenység felhagyásának feltételei

A telephely bezárásának, a tevékenység megszüntetésének szándékát, annak tervezett határnapját megelőzően 60, de legalább 30 nappal írásban be kell jelenteni a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztályának (továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság).

Az engedély visszavonása esetén a tevékenység felhagyásakor az átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére jogosult szervezetnek át kell adni. A telephely bezárása után hulladék a telephelyen nem maradhat.

### III. **Előírásaim:**

#### 1. A Heves Megyei Kormányhivatal előírásai környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben:

- Jelen hulladékgazdálkodási engedéllyel kizárólag a határozat II.4. pontjában felsorolt nem veszélyes hulladékoknak a telephelyen történő előkezelését lehet végezni a II.1., II.2. és II.3. pontban részletezett módon és helyszínen.
- A hulladékok telephelyre történő szállítását kizárólag az a személy, vagy szervezet végezheti, aki, vagy amely rendelkezik a hatáskörrel rendelkező környezetvédelmi hatóság hulladékazonosító kód szerint azonosított hulladék szállítására vonatkozó feljogosításával.
- Engedélyes köteles meggyőződni arról, hogy az átveendő hulladékok veszélyességi jellemzőkkel nem rendelkeznek.
- Az átvételi követelményeket nem kielégítő hulladékok átvételét meg kell tagadni.
- A hulladékok (átvett, átadott, keletkezett) tömegét mérlegeléssel kell meghatározni.
- A tevékenység során alkalmazott műszaki megoldásoknak biztosítaniuk kell, hogy az előkezelési műveletek végzése során a hulladékok ne szennyezzék (még havária esetben sem) a környezetet.
- A telephelyen folytatott nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenység csak a fedett és szigetelt aljzatú, zárt üzemcsarnok épületen belül történhet. A telephelyen a nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előzetes tárolása, valamint az előkezelésre átvett hulladékoknak az előkezelés megkezdéséig történő tárolása – a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon – a II.5. pontban részletezett módon történhet. A telephely hulladéktároló helyét

az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet) 18-21. §-aiban részletezett előírások, valamint jelen határozat előírásainak betartásával kell működtetni.

- Az üzemszerű tevékenység során keletkező veszélyes hulladékok számára a vonatkozó hatályos jogszabályokban előírt követelményeknek megfelelő gyűjtőhelyet kell biztosítani.
- A hulladékok előzetes tárolására, előkezelésére szolgáló területre esetleg kikerülő szennyezőanyagot azonnal össze kell gyűjteni és a továbbiakban veszélyes hulladékként kell kezelni.
- A telephelyen belüli anyagmozgatás és kezelés teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani. Fokozott figyelmet kell fordítani a működő gépek olajcsöpögésének megelőzésére, rendszeres ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, tárolóterek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.
- Engedélyes köteles az átvett hulladékok előkezeléséről, illetve engedéllyel rendelkező további kezelő részére történő átadásáról folyamatosan gondoskodni. Hulladékot a telephelyen felhalmozni tilos!
- Engedélyes telephelyén egyidejűleg tárolható nem veszélyes hulladékok mennyisége nem haladhatja meg a 4000 tonnát.
- Az átvett nem veszélyes hulladékok engedélyes telephelyén – átvételt követően, előkezeléssel együtt összesen – legfeljebb 1 évig tárolhatóak.
- Az átvett hulladékok előkezelésével összefüggésben kizárólag a II.5. pontban részletezett kezelési műveletek végezhetők.
- Az előkezelési műveleteket úgy kell folytatni, hogy az biztosítsa a hulladékok újra feldolgozhatóságát.
- Az előkezelte hulladék minden frakciója továbbra is hulladéknak tekintendő.
- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkező hulladékok – amelyek körét a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2. melléklete határozza meg – gyűjtéséről és további hulladékgazdálkodási célú átadásáról, a Ht. a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályokban – így különösen a veszélyes hulladékokkal kapcsolatos tevékenységek végzéséről szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben foglaltak szerint kell gondoskodni.
- A veszélyes hulladék birtokosa köteles az ingatlanán, telephelyén, illetve a tevékenysége végzése során keletkező veszélyes hulladék biztonságos gyűjtéséről gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot a kezelőnek át nem adja.
- A veszélyes hulladékok a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon, a kijelölt gyűjtőhelyen, a kémiai hatásoknak és a mechanikai igénybevételnek ellenálló gyűjtőedényben kell gyűjteni.
- A veszélyes és nem veszélyes hulladékok szállításra, ill. kezelésre való átadása esetén meg kell győződni az átvevő vonatkozó átvételi jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanítására való átadása esetén vizsgálni kell a hulladéklerakással, valamint a

hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeletben meghatározott alapjellemezési kötelezettséget, szükség esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.

- Tilos a veszélyes hulladékot a települési hulladék, vagy más nem veszélyes hulladék közé juttatni!
- Amennyiben a tevékenység során a környezetet veszélyeztető káresemény történik, akkor a környezetszennyezés elhárításáról az engedélyes haladéktalanul köteles gondoskodni. Az eseményről, annak kiterjedéséről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a tett intézkedésekről a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően kell értesítést, illetve tájékoztatást adni.
- A környezetbe került hulladék jogszabályokban előírt összegyűjtéséről és elhelyezéséről engedélyes késedelem nélkül gondoskodni köteles.
- A hulladékok átvételéért és az előkezelés végrehajtásáért, ellenőrzéséért felelős személyt kell kijelölni.
- Engedélyes köteles a környezetvédelmi megbízott alkalmazási és képesítési feltételeiről szóló 11/1996. (VII. 4.) KTM rendelet szerinti képesítéssel rendelkező környezetvédelmi megbízottat alkalmazni.
- A hulladék-előkezelési tevékenységet végző munkavállalókat oktatásban kell részesíteni, és egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és személyi védelem előírásaira, valamint a környezetvédelmi szempontból rendkívüli esemény bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan.
- Az előkezelési tevékenységről üzemnaplót kell vezetni, melyben napra készen regisztrálni kell a teljes körű hulladékforgalmat, az üzemvitellel kapcsolatos eseményeket, a hatósági ellenőrzések megállapításait és ezek hatására tett intézkedéseket.

Így különösen:

- az előkezelés helyszínére érkező szállítmányok azonosítása (dátum, fuvarokmányok, szállító, hulladékátadó megnevezése, azonosító kód, mérlegelési jegy stb.);
  - az előkezelés időpontja, időtartama, megnevezése, kódja;
  - az előkezelt hulladék napi mennyisége [kg], a keletkezett hulladék mennyisége [kg];
  - az előkezelés időtartamához hozzárendelhető meghatározó, ill. befolyásoló paraméterek;
  - a bekövetkezett üzemzavarok, szokásostól eltérő, rendkívüli üzemállapotok okát, idejét és időtartamát, valamint az azok megszüntetésére tett intézkedések;
  - a környezetvédelmi szempontból rendkívüli események (hulladék környezetbe jutása, mentesítés stb.).
- Az üzemnaplót minden naptári év végén le kell zárni, azt a nyilvántartás részeként kell kezelni, és azt az ellenőrzés során be kell mutatni. Az üzemnapló 5 évig nem selejtezhető.
  - Az átvett, illetve a tevékenység során keletkezett hulladékokról – a hulladékokkal végzett tevékenység módja (gyűjtés, előkezelés) szerint külön – a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet] alapján, az engedélyben szereplő besorolás szerint, típusonkénti nyilvántartást kell vezetni, melyet az engedélyes telephelyén kell tartani.

- A hulladékok dokumentálását, bejelentését a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint kell végezni.
- Az adatszolgáltatási kötelezettségének – az átvett, illetve tevékenysége során keletkezett hulladékok kapcsán – évente, a tárgyévet követő év március 1. napjáig kell eleget tennie.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi biztosítás megléte mellett folytatható, és az, az engedélyezett tevékenységek befejezéséig nem mondható fel. A környezetvédelmi biztosításnak a kérelmező által végzendő hulladékgazdálkodási tevékenységek mindegyikére (előkezelés) ki kell terjednie.
- Engedélyes valamennyi, az engedélyezett tevékenységekkel összefüggő, környezetvédelmi jogszabályba ütköző magatartásáért, valamint a tevékenységével okozati összefüggésbe hozható esetleges környezetszennyezésért, környezet-veszélyeztetésért, vagy környezetkárosításért teljes körű felelősséggel tartozik.
- A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén engedélyes köteles a környezetvédelmi hatóság részére tárgyév február 28-ig éves felügyeleti díjat fizetni. A tevékenység év közben történő megkezdése esetén a felügyeleti díj arányos részét kell megfizetni a hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válását követő 30 napon belül.
- A földtani közeg minősége nem veszélyeztethető. A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során be kell tartani a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet] előírásait, valamint olyan technológiákat kell alkalmazni, melyek egyértelműen kizárják a földtani közeg és a talaj szennyezésének lehetőségét.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, munkagépek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni kell. Az alkalmazott eszközök üzemelésre alkalmas karbantartásáról folyamatosan gondoskodni kell. Csak megfelelő műszaki állapotú, a környezetvédelmi előírásokat kielégítő eszközök, munkagépek és gépjárművek alkalmazhatók.
- A szállításhoz, mozgatáshoz valamint a hulladék kezeléséhez használt járműveknek, eszközöknek, berendezéseknek környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági szempontból egyaránt alkalmasnak kell lenniük a hulladék sajátosságainak megfelelő, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon történő továbbítására, kezelésére.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység csak egybefüggő szilárd burkolattal ellátott, megfelelő műszaki védelemmel rendelkező, az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014 (IX.29.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 246/2014 (IX.29.) Korm. rendelet] előírásainak megfelelő területen végezhető.
- A 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben foglaltak szerint a hulladék tárolására szolgáló létesítmény területén belül kialakított közlekedési útvonal és tárolótér burkolatát egységes és egybefüggő - veszélyes hulladék esetén vízzáró - szilárd burkolattal kell ellátni.
- A telephely területén a csapadékvizek szennyeződését el kell kerülni. Ennek érdekében a szilárd útburkolat mellett biztosítani kell a csurgalék- és csapadékvíz elvezetését, valamint szükség esetén az ezek tárolására szolgáló rendszert.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során bármely okból bekövetkező – földtani közeget és felszín alatti vizeket érintő, azokat veszélyeztető – káresemény, havária esetén a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben [továbbiakban: 90/2007. (IV. 26) Korm. rendelet] meghatározottak szerint a környezetkárosodás elkerülése, enyhítése érdekében a kárelhárítást azonnal meg kell kezdeni, szükség esetén el kell végezni a szennyező anyag feltárását, a szennyezett talaj

eltávolítását és cseréjét. Az elhárításhoz szükséges anyagokat és eszközöket a helyszínen kell tárolni. A bekövetkezett káreseményről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, a szennyezés mértékéről valamint annak elhárítására megtett intézkedésről haladéktalanul értesíteni kell a Környezetvédelmi Hatóságot.

- Amennyiben a tevékenység végzése során a földtani közegben, felszín alatti vízben (B) szennyezettségi határértékeket meghaladó szennyezettségi állapot alakul ki, a Környezetvédelmi Hatóság határozata alapján szükséges a 219/2004 (VII. 21.) Korm. rendelet szerinti tényfeltárás elvégzése, majd annak eredményei alapján végzett kármentesítés végrehajtása.
- A telephelyen az engedélyezett előkezelési tevékenységeket úgy kell végezni, hogy azok ne terheljék a környezeti levegőt olyan mértékben, amely a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet (továbbiakban: 306/2010. (XII.23) Korm. rendelet) 4. §-a értelmében légszennyezést, vagy légszennyezettséget okoz, illetve lakosságot zavaró módon bűzhatást kelt.
- A szél általi elhordás megakadályozásának feltételeit, illetve a telephely rendezettségét folyamatosan biztosítani kell.
- A telephelyen belüli anyagmozgatás és kezelés teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani.
- A szállítást végző járművek okozta esetleges sárfelhordás folyamatos takarításáról gondoskodni kell, a későbbi diffúz porterhelés kialakulásának csökkentése érdekében.
- A tevékenység végzése során hulladékot a telephelyen égetéssel ártalmatlanítani, mind nyílttérén mind tüzelőberendezésben tilos!
- Gondoskodni kell az öngyulladás és a szándékos felgyújtás megakadályozásáról és az esetlegesen keletkező tűz eloltásáról.
- Az esetleges rendkívüli eseményt és az arra megtett intézkedéseket a Környezetvédelmi Hatóságnak haladéktalanul jelenteni kell és gondoskodni kell a szennyezés elhárításáról.
- „Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni.”
- A környezetbe zajt vagy rezgést kibocsátó létesítményeket úgy kell megtervezni és megvalósítani, hogy a védendő területen, épületben és helyiségben a zaj- vagy rezgésterhelés feleljen meg a zaj- és rezgésterhelési követelményeknek.
- Az üzemi zajforrás zajvédelmi hatásterülete védendő területeket, védendő épületeket érint, így a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdése [a továbbiakban: 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet] alapján **üzemeltetőnek környezeti zajkibocsátási határérték megállapítása iránt kérelmet kell benyújtania a környezetvédelmi hatósághoz a tevékenység megkezdése előtt**, valamint köteles a zaj-és rezgésvédelmi határértékek betartásának feltételeit megteremteni. A kérelmet a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII.18.) KvVM rendelet 2. számú melléklete (továbbiakban: 93/2007. (XII.18.) KvVM rendelet) szerint kell benyújtani, melyhez csatolni szükséges az üzem és környezetének szabályozási, illetve rendezési terv szerinti bemutatását.
- A 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 11. § (5) bekezdés a) pontja alapján határérték megállapítása után az üzemi zajforrás üzemeltetője a zajforrás területén és hatásterületén tervezett vagy bekövetkezett minden olyan változást, amely a határérték-túllépést okozhat, a



változás bekövetkezését követő 30 napon belül köteles bejelenteni a környezetvédelmi hatóságnak.

- A szállítási tevékenység során be kell tartani a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3.) KvVM-EüM együttes rendelet (a továbbiakban: 27/2008. (XII.3.) KvVM-EüM együttes rendelet) 3. mellékletében meghatározott határértékeket.
2. A Heves Megyei Kormányhivatal előírásai közegészségügyi hatáskörben:
- Törekedni kell a környezet-egészségügyi kockázatok elkerülésére, minimalizálására. A hulladékkal kapcsolatos tevékenység, az előkezelt hulladék a talaj, a felszín alatti víz szennyezése által nem veszélyeztetheti a közüzemi ivóvízellátást, az emberi egészséget.
  - Az alkalmazott géptől, berendezéstől származó zaj terhelési határértékeit az épületek védendő helyiségei vonatkozásában a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM–EüM együttes rendelet 4. mellékletének táblázata tartalmazza.
  - A tevékenységet végzők részére a helyszínen kéztisztítási lehetőséget javasolt biztosítani.
  - A kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény hatálya alá tartozó veszélyes anyaggal, veszélyes keverékkel kapcsolatos tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az emberi egészséget ne veszélyeztesse. A foglalkozásszerűen végzett tevékenységhez (ideértve az üzemeléshez és takarításhoz használt veszélyes termékeket is) rendelkezni kell:
    - annak bejelentését igazoló dokumentummal - a telephely vonatkozásában,
    - minden felhasznált veszélyes anyag, veszélyes keverék biztonsági adatlapjával,
    - a tevékenységre kiterjedő kockázatbecslési-kockázatkezelési dokumentációval.
  - A veszélyes anyaggal, veszélyes keverékkel végzett tevékenység bejelentését meg kell ismételni a bejelentő vagy a tevékenység azonosításához szükséges bármely adat változása esetén.
  - A működéssel összefüggésben keletkező települési hulladék elkülönített, kiszóródást, szivárgást, kiömlést kizáró módon történő gyűjtéséről, átadásáról vagy elszállításáról, a gyűjtés területének tisztántartásáról az ingatlanhasználó gondoskodik. Amennyiben veszélyes hulladék képződik, azt az emberi egészség veszélyeztetését, károsítását kizárva szükséges gyűjteni.
  - A munkáltató irányítása alá tartozó valamennyi munkahelyen biztosítani szükséges a nemdohányzók védelmét. Felirat vagy jelzés alkalmazásával jelölendők a dohányzási korlátozással érintett helyek, helyiségek és a dohányzásra kijelölt helyek. A dohányzásra kijelölt hely kivételével a munkahelyen nem szabad dohányozni. Nemdohányzó munkahellyé minősítés esetén annak tényét jól látható és egyértelmű felirat vagy jelzés alkalmazásával kell feltüntetni.
  - A telephelyen gondoskodni kell az egészségügyi kártevők elleni védekezésről – megtelepedésük, elszaporodásuk megakadályozásáról, távoltartásukról, a rendszeres rágcsálóirtásról – a kártevők által fertőzöttnek talált helyeken szükség szerinti gyakorisággal.
3. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat (továbbiakban: Igazgatóság) 35500/1876/2021. számú szakhatósági hozzájárulásában tett előírásai:
- A tervezett tevékenység, illetve az ahhoz kapcsolódó valamennyi egyéb járulékos tevékenység végzése során ki kell zárni a szennyezőanyagok környezeti elembe kerülésének

lehetőségét. Kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy szennyeződés ne juthasson felszíni vízbe, vagy a talajba, talajfelszínre, amelyen keresztül talajvízbe kerülhetne.

- Szennyezés esetén, a területen belüli védekezés megkezdése mellett a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV.26.) Korm. rendelet 2. § (6) pontjának értelmében a környezethasználó a környezetveszélyeztetés, illetve környezetkárosodás helyéről, jellegéről és mértékéről, amennyiben az az 1. § a) vagy b) pontja szerinti környezeti elemet (felszíni víz, felszín alatti víz, földtani közeg) érinti - a területi vízügyi hatóságot és a területi vízügyi igazgatóságot haladéktalanul köteles tájékoztatni.

**IV.** A Recski Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője a kérelmezett tevékenységhez R/438-2/2021. ügyiratszámom szakhatósági hozzájárulását kikötések nélkül megadta.

**V.** Az eljárási költséget Engedélyes viseli.

Engedélyes az eljárás igazgatási szolgáltatási díját – 200.000 Ft;- összeget - megfizette.

**VI.** A hulladékgazdálkodási engedély **2026. március hó 31-ig érvényes.**

**VII.** A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

1. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

2. A hulladékgazdálkodási engedély

**A)** hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:

- az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,
- az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti,
- a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, károsításával jár, valamint

**B)** hivatalból visszavonható, amennyiben:

- az engedélyes nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,
- megállapítható, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,
- az engedély jogosultja a tevékenységet az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja, vagy
- az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

3. Ha az Engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, az Engedélyes a változást annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül a Környezetvédelmi Hatóságnak bejelenti. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az Engedélyes előzetesen köteles bejelenteni. A bejelentés alapján a Környezetvédelmi Hatóság az engedélyt módosítja.

4. Hulladékgazdálkodási tevékenység engedély nélkül, vagy engedélytől eltérő végzése esetén a Környezetvédelmi Hatóság a Ht. 84. § és 86. § alapján a tevékenységet felfüggeszti, korlátozza vagy megtiltja, valamint bírságot szab ki.

**VIII.** A határozat ellen a Miskolci Törvényszékhez címzett közigazgatási jogvita eldöntése iránti kérelmet lehet előterjeszteni keresetlevél benyújtásával. A keresetlevelet a Környezetvédelmi

Hatóságnál a közléstől számított **30 napon belül** kell benyújtani, vagy ajánlott küldeményként postára adni.

A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, de a felperes a halasztó hatály elrendelését azonnali jogvédelem iránti kérelemben kérheti a bíróságtól.

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (továbbiakban: Eüsztv.) 9. § alapján a *jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet a Környezetvédelmi Hatóságnál. A keresetlevél követelményeit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. § tartalmazza.*

## I N D O K O L Á S

Engedélyes 2021. február 10. napján a Környezetvédelmi Hatósághoz kérelmet nyújtott be Engedélyes 3245 Recsk, 0168/17 hrsz. alatti telephelyén történő nem veszélyes hulladék előkezelés engedélyezése ügyében.

A kérelem benyújtásával egyidejűleg Kérelmező 120.000Ft (azaz százhuszezer forint) igazgatási szolgáltatási díjat megfizetett.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. § (2) bekezdésében foglaltak szerint Engedélyest 2021. február 15-én, HE/KVO/00755-2/2021. számon tájékoztattam az Ákr. szerinti teljes eljárás lefolytatásáról. A teljes eljárásra áttérés oka a tényállás tisztázásának szükségessége, valamint a kérelem hiányossága volt.

A kérelemmel összefüggésben Engedélyes számára a 2021. február 23-án kiadott, HE/KVO/00755-7/2020. számú végzésemben 8 napos határidővel hiánypótlást írtam elő, tekintettel arra, hogy Engedélyes részben fizette meg a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet [a továbbiakban: 14/2015. (III. 31.) FM rendelet] 1. melléklet szerinti igazgatási szolgáltatási díj összegét, valamint megállapítottam, hogy a kérelem nem tartalmazott megfelelő információt arra vonatkozóan, hogy:

- konkrétan mely helyrajzi számú területeken kívánja a hulladékgazdálkodási tevékenységet végezni, mivel csak a 0168/18 hrsz-ú területre vonatkozik a telepengedélye,
- milyenek a hulladék tárolására szolgáló hely műszaki és környezetvédelmi jellemzői,
- a tevékenységgel érintett telephely milyen műszaki és környezetvédelmi jellemzőkkel bír, illetve milyen felszereltségű,
- nem mutatta be a környezetvédelmi biztosítás hulladék-kezelésre vonatkozó érvényes dokumentumot,
- nem mutatta be a céltartalék képzésére vonatkozó tervet és a tevékenység felhagyására vonatkozó részletes tervet (utógondozás),
- nem mutatta be a kezelési tevékenység végzéséhez szükséges, a kérelmező rendelkezésére álló pénzügyi eszközök meglétére vonatkozó nyilatkozatot,
- nem mutatta be a céltartalék képzésére vonatkozó tervet,
- nem mutatta be a környezetbiztonságra, az esetlegesen bekövetkező káresemény (havária) elhárítására vonatkozó tervet; szükség esetén a monitoringra vonatkozó részletes tervet,
- mutassa be a környezetvédelmi biztosításnak a tervezett tevékenységre is kiterjedő igazolását,
- nem adta meg a hulladék telephelyen történő tárolásának módjára és körülményeire vonatkozó adatokat, információkat,

- nem nyújtotta be a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységéről szóló, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 11. § szerinti nyilatkozatot,
- nem nyilatkozott arról, hogy figyelembe vette-e a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló törvényben foglaltak szerint a munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévő álláskereső alkalmazásának lehetőségét.

Továbbá a tárgyi ügyben benyújtott dokumentáció nem tartalmazta az előkezelési tevékenység levegőkörnyezeti hatásának bemutatását, a dokumentáció nem tartalmazta a földtani közegre gyakorolt hatások bemutatását, a földtani közeg szennyezésének megakadályozására vonatkozó telephelyi kialakítást, valamint a kezelési műveletek végzésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély iránti kérelemnek tartalmaznia kellett volna a tevékenységgel érintett hulladékgazdálkodási létesítmény, telephely környezetvédelmi jellemzőit (zaj-és rezgésvédelmi szempontból).

A hiányosságot a 439/2012. (XII. 29) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdés f), ge) és k) pontjai, illetve a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 22. § (2) bekezdés b) pontja alapján, a 26-30. §, valamint az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 18.§ (1) bekezdésének és a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet figyelembevételével állapítottam meg.

Tekintve, hogy az engedélyezési dokumentáció nem részletezte a telephelyen folytatni kívánt tevékenység zaj- és rezgésvédelmi vonatkozású hatásait, így megalapozott következtetés levonására nem volt alkalmas. Továbbá Kérelmező korábbi, HE-02/KVTO/0546/2020. számú telepengedélyezési szakhatósági eljárása során megállapítást nyert, hogy a tárgyi telephely vonatkozásában az üzemi zajforrás zajvédelmi hatásterülete védendő területeket, védendő épületeket érint, így a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdése alapján üzemeltetőnek környezeti zajkibocsátási határérték megállapítása iránt kérelmet kell benyújtania a környezetvédelmi hatósághoz a tevékenység megkezdése előtt, valamint köteles a határérték betartásának feltételeit megteremteni.

Az eljárás során megállapítottam, hogy Kérelmező az eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettségének nem teljes mértékben tett eleget.

A fizetendő díj mértékét a 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. melléklet 4.4. és 20.2 pontjai tartalmazzák, melyek értelmében a Kérelmező az eljárásért a Környezetvédelmi Hatóság részére további 80 000,-Ft összegű igazgatási szolgáltatási díjat köteles fizetni.

Engedélyes a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak 2021. március 3-án eleget tett.

A kérelem hiánypótlást követően tartalmazza egyebek mellett az engedélyes azonosító adatait, a tevékenység műszaki, valamint környezetvédelmi szempontból lényeges leírását, a hulladékgazdálkodási (nem veszélyes hulladék előkezelési) tevékenység végzéséhez szükséges személyi, tárgyi és közegészségügyi feltételeket, valamint a gyűjteni és előkezelni kívánt hulladékok körét, mennyiségét.

A beadvány – egyebek mellett – mellékletként tartalmazza az alábbiakat:

- Engedélyes cégkivonatának másolatát;
- a 3245 Recsk, 0168/17 hrsz. alatti telephelyre vonatkozóan a telepengedély kiadását igazoló irat másolatát;
- környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett biztosítási kötvény másolatát;
- az engedélyes rendelkezésére álló pénzügyi eszközök meglétét igazoló bakszámlakivonat és a céltartalék képzéséről szóló nyilatkozatát;
- Engedélyes köztartozás-mentességéről szóló nyilatkozatát;
- az engedélyes ügyvezetőjének a Kft. korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységével kapcsolatosan, illetve a munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévő álláskereső alkalmazási

- lehetőségének figyelembevételéről tett nyilatkozatait;
- nyilatkozatot a munkavédelmi eszközök biztosítottságáról;
  - a környezetvédelmi megbízott alkalmazásáról szóló nyilatkozatot;
  - a foglalkozás-egészségügyi ellátással kapcsolatos szerződés másolatát
  - vizsgálati jegyzőkönyvet zajmérésről;
  - Engedélyes telephelyének környezetét bemutató rendezési tervet;
  - Engedélyes 3245 Recsk, 0168/17 hrsz. alatti telephelyén található nem veszélyes hulladék-tároló hely üzemeltetési szabályzatát és üzemnaplóját.

Engedélyes a benyújtott hiánypótlási dokumentációban tisztázta, hogy az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységet kizárólag a 3245 Recsk, 0168/17 hrsz. alatt kívánja végezni.

Engedélyes a 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. melléklet 4.4. (Hulladékkereskedelmi, -közvetítői vagy szállítási tevékenység, valamint előkezelés engedélyezése) és 20.2 (Hulladékgazdálkodási létesítmény működési szabályzat jóváhagyása) pontjaiban előírt, összesen 200 000,- Ft igazgatási szolgáltatási díjat megfizette.

A kérelemben foglalt a Ht. 2. § (1) bekezdés 7. pontja szerinti tevékenység, a 15.§ (2) bekezdése értelmében a környezetvédelmi hatóság hulladékgazdálkodási engedélyéhez kötött tevékenység.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet) 8. melléklete I. táblázat 2. pontja szerint a nem veszélyes hulladékokkal kapcsolatos engedélyezési eljárásában vizsgálandó a közegészségügyi szakkérdés is.

Fentiekre tekintettel 2021. év február hó 16. napján kelt, HE/KVO/00755-5/2021. számú iratban megkértem a Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztály közegészségügyi szempontú szakmai véleményét.

A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztálya 2021. február 18. napján kelt, HE/NEF/0335-2/2021. számú szakmai véleményében – környezetegészségügyi szempontból – a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen, a szakmai véleményében tett előírások betartása mellett kifogást nem emelt.

A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztálya szakmai véleményében indoklásul előadta az alábbiakat:

*„A HE/KVO/00755-5/2021. iktatószámú megkeresés, valamint az ahhoz csatolt, Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztályhoz érkezett, Mályinkó Zoltán hidrogeológus, környezetvédelmi szakmérnök (SZKV-1.1.) által 2020. december hónapban készített „Hulladékgazdálkodási engedély iránti kérelem” értelmében a TRENDI Car Trans Kft. bérelt telephelyen használt gumiabroncs (azonosító kód: 16 01 03) nem veszélyes hulladék előkezelését kívánja végezni. A megküldött dokumentáció tartalmazza az alábbiakat:*

*A gazdasági társaság gumihulladékok szállításával, kereskedelmével, közvetítésével és gyűjtésével foglalkozik. Az átvett, hulladékká vált gumiabroncsokat a jobb helykihasználás, gazdaságosabb szállítás és hasznosítás érdekében daráló-, őrlőgéppel tervezik aprítani. „A tevékenység a telephely engedélyben megjelölt recski ingatlan területén zajlik.” Az előkezelést hulladékot a gazdaságos szállítási mennyiség összegyűlése után az átvevőknek adják át. Az előkezeléshez zárt csarnoképületben egy „shredder” berendezés telepítése tervezett. Az őrlő-, darológépeken kívül más berendezést nem alkalmaznak.*

*Az engedélykérelemhez megküldésre került – többek között – a Pest Megyei Kormányhivatal által, PE/KTFO/00200-5/2021. ügyiratszám, 2021. február 8-án kiadott hulladékgazdálkodási engedély, valamint a Recski Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjétől R/347-16/2020. számon a Recsk 0168/17. hrsz. alatti telephelyre adott, 2020. április 20-án kelt telepengedély dokumentuma.*

Az ügyvezető a nyilatkozata szerint a tervezett hulladékkal kapcsolatos tevékenységhez a közegészségügyi feltételeket biztosítja.

A környezet-egészségügyi, így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedő szakkérdések vizsgálata alapján – álláspontom szerint – a megküldött dokumentációban szereplő, hulladékkal kapcsolatos, tervezett tevékenység tekintetében a fent részletezett 1-7. pontban foglaltak figyelembevételére esetén kizáró ok nem vélelmezhető.

Szakmai véleményem kialakítása során figyelembe vettem a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 6. § (1)-(2) és 39. § (1) bekezdéseiben, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 46. §-ában, az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 4. § (1) bekezdés d), f) és h) pontjaiban, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási létesítmények védelméről rendelkező 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdésében, 6. § c) pontjában, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM–EüM együttes rendelet 6. § (4) bekezdés b) pontjában, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény 19. § (1) és (5), 20. § (1) és (3), 28. § (3), valamint 29. § (1)-(2) bekezdéseiben, a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet 9. § (1)-(3) bekezdéseiben, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet 4. § (1) és 5. § (2) bekezdéseiben, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet 3. § (1)-(2) és 5. § (1)-(2) bekezdéseiben, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdésében, a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény 2. § (1) bekezdése c) pontjában, 4/A. §-ában, a dohánytermékek előállításáról, forgalomba hozataláról és ellenőrzéséről, a kombinált figyelmeztetésekről, valamint az egészségvédelmi bírság alkalmazásának részletes szabályairól rendelkező 39/2013. (II. 14.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdésében, továbbá a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (1)-(4) és 39. § (2) bekezdéseiben foglalt előírásokat.

Szakmai véleményemet a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztály előtt folyamatban lévő, hulladékkal kapcsolatos tevékenység engedélyezésére irányuló tárgyi eljárás keretében, a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 31. § (1) bekezdésében hivatkozott 8. melléklete I. táblázat 2. pontjában megjelölt szakkérdések vizsgálata tekintetében, a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében rögzített illetékességi szabály alapján tettem meg. „

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 531/2017. (XII.29.) Korm. Rendelet] 1. § (1) bekezdése, valamint 1. mellékletének 19. pont 57., és 58. alpontjai, a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdésének 8. pontja, 2. mellékletének 8. pontja alapján, HE/KVO/00755-4/2021. számú végzésemben megkerestem a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a tevékenység engedélyezéséhez hozzájárult, szakhatósági állásfoglalásában indokolásul az alábbiakat adta elő:

„A Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztály HE/KVO/00755-4/2021. számon megkereste a Borsod-Abaúj- Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása céljából, a TRENDI CAR TRANS Kft. (1164 Budapest, Csókakő u. 35.) részére, 3245 Recsk, 0168/17 hrsz. alatti ingatlanon tervezett nem veszélyes hulladékok előkezelésére (használt gumiabroncs hulladékok aprítására) vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárása lefolytatásához. A megkereséshez mellékeltek Mályinkó Zoltán által 2020. decemberi keltezéssel összeállított engedélyezési dokumentációt.

A szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 57-58. alpontja alapján nem veszélyes hulladék előkezelése, tárolása, hasznosítása, ártalmatlanítása engedélyezése iránti eljárásban, a Katasztrófavédelmi Igazgatóság (vízvédelmi hatáskörében és vízgazdálkodási hatáskörében eljárva) szakkérdése annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék-és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.

Az engedélyezési dokumentációban rögzítettek és rendelkezésre álló adatok szerint:

A TRENDI CAR TRANS Kft. (1164 Budapest, Csókakő u. 35.) 3245 Recsk, 0168/17 hrsz. alatti ingatlanon nem veszélyes hulladékok előkezelését (használt gumiabroncs hulladékok aprítása) tervezi végezni, a begyűjtött használt gumiabroncsok szállításának, ártalmatlanításának gazdaságosabb működtetéséhez.

Recski Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője R/347-16/2020. számon adott telepengedélyt a TRENDI CAR TRANS Kft. 3245 Recsk, külterület 0168/17 hrsz. alatti ingatlanon nem veszélyes hulladék hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása tevékenységre. Az eljáráshoz az Igazgatóság 35500/1666-2/2020. ált. számon adott szakhatósági hozzájárulást.

A hulladékkezelési tevékenységhez a daráló, illetve őrlő berendezéseken kívül semmilyen más berendezést nem alkalmaznak. a telepítésre tervezett berendezés egy GL61180 típusú, 2x55 kW villamos teljesítményű dupla tengelyes shredder.

Az aprítógép telepítése az ingatlanon található zárt csarnoképületben történik.

A szociális vízigényt a települési ivóvízhálózatról biztosítják. A telephelyen keletkező kommunális szennyvizet a települési közcsatornába vezetik. A tevékenység végzése során technológiai szennyvíz nem keletkezik.

Hatóságom nyilvántartása szerint Recsk, 0168/17 hrsz. alatti ingatlan hatályos határozattal kijelölt hidrogeológiai védőidomot, védőterületet, nagyvízi medret nem érint.

A vizsgált szakkérdések tekintetében előírásaim betartása mellett a szakhatósági hozzájárulás kiadható. Előírásaimat a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról rendelkező 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet, a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet alapján tettem.

A szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 57-58. alpontja, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. § (1) bekezdése szerint eljárva adtam meg.

Az Igazgatóságom hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.

rendelet) 10. § (1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja állapítja meg.

A jogorvoslati lehetőséget az Ákr. 55. § (4) bekezdésében foglaltak alapján határoztam meg.”

Az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése alapján, az 1. melléklet 19. táblázat 59. pontja szerinti szakkérdések tekintetében, a nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásban a Recski Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, mint szakhatóságot 2021. év február hó 16. napján kelt, HE/KVO/00755-3/2021. számú végzésben megkerestem.

A Recski Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője szakhatósági állásfoglalásában indokolásul az alábbiakat adta elő:

„A Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztálya a HE/KVO/00755-3/2021. iktatószámú végzésében jegyzői szakhatósági állásfoglalás kiadását kérte a fenti ingatlanra vonatkozóan hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárásában.

A rendelkezésemre bocsátott iratokból megállapítottam, hogy a tervezett tevékenység Recsk Nagyközség Önkormányzatának 1/2019.(1.17.) számú rendeletével elfogadott helyi építési szabályzat előírásaival nem ellentétes, helyi jelentőségű védett természeti területet nem érint, így a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

A fentiekre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Az önálló fellebbezést az Általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016 évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 55.§. (4) bekezdése alapján zártam ki, s e jogszabályi helyre hivatkozással adtam tájékoztatást a jogorvoslat lehetőségéről.

Szakhatósági hozzájárulásomat az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. táblázat 59 sorában biztosított jogkörömben eljárva hoztam meg. Hatáskörömet és illetékességemet az Ákr. 16-17 §-ai állapítják meg.”

A benyújtott dokumentáció a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdésében foglalt tartalmi követelményeknek megfelel. A kérelemben foglaltak, illetve az ahhoz csatolt dokumentumok alapján úgy ítélt meg, hogy Engedélyes biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a nem veszélyes hulladékok környezetvédelmi szempontból biztonságos előkezeléséhez szükségesek.

Engedélyes országos hatályú hulladékgazdálkodási engedéllyel (PE/KTFO/00200-5/2021.) rendelkezik gumihulladékok szállítására, közvetítésére és gyűjtésére vonatkozóan. Bérelt recski telephelyén gumiabroncsok szállításának, ártalmatlanításának gazdaságosabb működtetéséhez, illetve a későbbi energetikai hasznosítás hatásfokának növelése érdekében hulladékőrölő, daráló (shredder) technológiát kíván telepíteni. A Recski Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője a Recsk 0168/17 hrsz-ú telephelyre nem veszélyes hulladék gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása tevékenységre vonatkozóan a telepengedélyt R6347-16/2020. ügyiratszámú határozatában 31/2020. számon nyilvántartási számon bejegyezte.

A 12.000 t/év mennyiségű hulladék előkezelése zárt csarnoképületben fog történni. Az egész abroncsok illetve a darált hulladék külön-külön tároló edényzetben kerülnek gyűjtésre. A tárgyi ügyben benyújtott kiegészítő dokumentációban ismertetésre került, hogy az előkezelési tevékenység porképződéssel nem jár, porleválasztó technológia alkalmazása nem fog történni. A darabolás során az abroncsról lepergő sármadarványok szél általi elhordása megakadályozható.

A tervezett létesítmény Recsk külterületén a vasútállomás közvetlen szomszédságában, annak rakódóterületéhez kapcsolódva fekszik. A telephelyhez legközelebb eső védendő épületek 130 m-re találhatóak. A telephely megközelítése a gazdasági ipari övezetbe sorolt vasúti területről történik. A vasút területe közvetlen kapcsolattal bír a 24-es számú főközlekedési úttal, melynek forgalmára, a tervezett napi 1 db 10 t-ás szállító tehergépkocsi kimutathatatlantul alacsony többletterhelést jelent.



Levegőtisztaság-védelmi szempontú előírásaimat a benyújtott dokumentáció áttanulmányozása után a 306/2010. (XII.23) Korm. rendelet 4. §-a, a 22. § (2) bekezdés b) pontja illetve a 26-27. §-a alapján tettem.

A benyújtott tervdokumentáció tartalma alapján megállapítható, hogy a kérelmezett tevékenység számottevő zajterhelést nem okoz. Engedélyes Recsk 0168/17 hrsz. alatt lévő telephelyén nem veszélyes hulladék gyűjtését, hasznosítását, ártalmatlanítását és tárolását tervezi végezni. A telephelyen nappali munkarend tervezett. A tárgyi telephely környezetében falusias besorolású területek találhatóak. A legközelebbi védendő 130 méterre találhatóak (Recsk, Csevice u. 22. és 24. szám).

A telephelyen működő domináns zajforrások a rakodási tevékenységből és a hulladékok darabolásából származnak. A gumiabroncsok darabolását egy úgynevezett shredder alkalmazásával végzik. Napi egy be-és kiszállítással kell számolni.

Az előzetes számítások alapján a gépi berendezések zárt csarnoképületben történő alkalmazása során, az 50 dB-es nappali határérték a legközelebbi védendő esetén teljesül, nem kell számolni a vonatkozó jogszabályban foglalt határérték túllépésre.

Ellenkező esetben, ha a gépi berendezések szabad téri alkalmazására kerülne sor, az a számítások alapján feltételezhetően 2 dB-es határérték túllépést eredményezne a legközelebbi védendő esetében, ezért üzemeltetőnek környezeti zajkibocsátási határérték megállapítása iránt kérelmet kell benyújtania a környezetvédelmi hatósághoz a tevékenység megkezdése előtt, valamint köteles a zaj- és rezgésvédelmi határértékek betartásának feltételeit megteremteni.

A tevékenység zajvédelmi hatásterületén védendő 2 db), az előzetes számítások alapján a hatásterület nagysága 158 méterben adódik. *Mivel az üzemi zajforrás zajvédelmi hatásterülete védendő területeket, védendő épületeket érint, így a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdése alapján üzemeltetőnek zajkibocsátási határérték megállapítása iránt kérelmet kell benyújtania a környezetvédelmi hatósághoz a tevékenység megkezdése előtt.*

Az üzemi tevékenységhez kapcsolódó közlekedési eredetű zajterhelés szempontjából, a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdés alapján a közúti szállítási tevékenységhez és forgalomhoz kapcsolódó közvetett hatásterülete nincs. A tevékenységhez kapcsolódó forgalomtöbblet 3 dB alatt marad a zajkibocsátás változása a szállítmányozásra használt nyomvonalak környezetében.

Zajvédelmi ügyekben a hatáskört a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 4.§-a szabályozza, miszerint a rendelet (3) bekezdés a) pontja szerint az (1) bekezdés hatálya alá nem tartozó minden egyéb létesítmény, berendezés és tevékenység, továbbá az 1. számú mellékletben felsorolt és az egyéb tevékenységek ugyanazon a telephelyen történő együttes végzése esetén zaj- és rezgésvédelmi ügyében a területi környezetvédelmi hatóság gyakorolja a hatósági jogkört.

Zajvédelmi szempontú előírásaimat a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3) KvVM-EüM együttes rendelet, a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet rendelkezései alapján adtam ki.

Megállapítottam, hogy a földtani közeg védelme érdekében, a megfelelő műszaki védelem alkalmazásával a tevékenységből eredően a földtani közeget érő terhelés – előírásaim betartás mellett – alatta marad a földtani közeg védelmére vonatkozó követelményeknek.

A szakvéleményt a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 14-15. §. alapján, a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8-11. §-ai, a 90/2007. (IV. 26) Korm. rendelet 2-4. §-ai, valamint a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével adtam meg.

A telephely által érintett, Recsk 0168/17 és 0168/18 hrsz.-ú ingatlanok nem képezik részét országos jelentőségű védett természeti területnek, Natura 2000 területnek, barlang felszíni védőövezetét nem érintik, nem minősülnek egyedi tájértéknek.

A kérelmezett tevékenység a kérelemben foglaltak szerinti engedélyezése természet- és tájvédelmi érdekeket nem sért.

A tervezett tevékenység (nem veszélyes hulladékok előkezelése) jellegéből adódóan hulladékgazdálkodási szempontból kedvező és támogatandó. A tevékenységhez szükséges berendezések már rendelkezésre állnak. Kizárólag olyan nem veszélyes hulladékok Kizárólag olyan nem veszélyes hulladékok előkezelhetők, amelyek jelen határozat II. 4. pontjában foglalt táblázatban szerepelnek.

A tevékenységben résztvevő gépek, berendezések, eszközök rendszeres ellenőrzéséről, karbantartásáról az Engedélyes szakcéggel kötött szerződés útján folyamatosan gondoskodik. Csak megfelelő műszaki állapotú biztonsági előírásnak megfelelő gépeket, berendezéseket használ, melyek alkalmasak ezeknek a munkálatoknak az elvégzésére.

Fentiek alapján a szakkérdések vizsgálatával és a szakhatóság állásfoglalása figyelembevételével megállapítottam, hogy a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályok és ezen határozat előírásainak betartásával a kérelmezett nem veszélyes hulladékok előkezelése környezetvédelmi érdekeket nem sért, ily módon, a kérelem alapján a hulladékgazdálkodási engedély megadható.

Hulladékgazdálkodással kapcsolatos előírásaimat a Ht., a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet, valamint a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet alapján tettem meg.

Az üzemeltetési szabályzatot a 246/2014. (IX.29.) Korm. rendeletben foglaltak alapján hagytam jóvá.

Engedélyes az eljárási költséget megfizette. Az eljárási költséget a kérelmező viseli, hatóságom az irányadó ügyintéző határidőt megtartotta, így fizetési kötelezettsége nem keletkezett.

Az eljárási költséget a 14/2015. (III.31.) FM rendelet 2. § bekezdése és az 1. melléklet 4.4., és 20.2. pontjai alapján állapítottam meg.

Határozatomat a 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet a 8/A § (1) bekezdésén, 9. § (2) bekezdésén alapuló hatáskörömben és illetékességemben eljárva, a Ht. 79-80. §-ai, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése és 14-15. §-ai és az Ákr. 80. § (1) és a 81. § (1) bekezdései szerint hoztam meg.

A jogorvoslati lehetőségről az Ákr. 112.§-a, valamint 114. § alapján rendelkeztem. A keresetlevél benyújtására a Kp. 39. §-a alapján adtam tájékoztatást. A bíróság illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdés b) pontja, a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (4) bekezdés, valamint a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény határozza 4. melléklet 5. pontja meg. Az e-ügyintézésre kötelezettek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. §-a állapítja meg.

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint

dr. Pajtók Gábor, a Heves Megyei Kormányhivatal vezető Kormány megbízott nevében és megbízásából:

**dr. Kovács Melinda**  
**osztályvezető**

Kapják:

Ügyintézői utasítás szerint